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ПРОЄКТ 

 

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК 

до законопроєкту згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України 

 

 

1. Назва законопроєкту  
«Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо удосконалення 

механізму справляння акцизного податку при реалізації тютюнових виробів)» 

(реєстр. № 3016-1 від 18.02.2020), внесений народним депутатом України 

Ковальовим О. І.   

 

2. Завдання законопроєкту 

Відповідно до пояснювальної записки метою законопроєкту є 

удосконалення механізму, спрямованого на попередження накопичення запасів 

тютюнових виробів (зокрема, сигарет). Накопичення таких запасів відбувається 

напередодні підвищення ставок акцизного податку з метою зменшення сплати 

акцизного податку з тютюнових виробів.    

 

3. Оцінка впливу на показники бюджетів 

Реалізація положень законопроєкту не потребує видатків з державного 

бюджету. Разом з тим, прийняття даного законопроєкту сприятиме підвищенню 

надходжень акцизного податку з тютюнових виробів до державного бюджету та 

їх прогнозованості.  

 

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів  

Законопроєкт не потребує збільшення видатків бюджету.  

 

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 

відповідному бюджетному періоді законопроєкту у разі його прийняття 

Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному 

бюджетному періоді відсутні. Закон набирає чинності через 6 місяців з дня його 

опублікування. 

 

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 

відносини 

Згідно із пунктом 1 статті 27 Бюджетного кодексу України до 

законопроєкту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб’єкт 

права законодавчої ініціативи зобов'язаний додати фінансово-економічне 

обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки). Проте відповідні пропозиції 

до законопроєкту відсутні. 
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7. Пропозиції щодо розгляду законопроєкту 

Норми законопроєкту спрямовані на попередження накопичення запасів 

тютюнових виробів їх виробниками перед підвищенням ставок акцизного 

податку. Створивши значні запаси тютюнових виробів напередодні 

підвищенням ставок акцизного податку, в подальшому виробники зменшують 

замовлення марок акцизного податку та, як наслідок, сплачують акцизний 

податок в менших обсягах.  

Пунктом 16 підрозділу 5 розділу XX Податкового кодексу України 

передбачено, що місячний обсяг (у кількісному виразі виключно у четвертому 

кварталі кожного року) продажу марок акцизного податку підприємству – 

виробнику або імпортеру тютюнових виробів продавцем марок акцизного 

податку не може перевищувати 115 відсотків середньомісячного обсягу 

реалізації на митній території України тютюнових виробів цим підприємством – 

виробником або імпортером за попередні три календарні місяці. 

Законопроєктом пропонується доопрацювати зазначену норму та  

встановити, що середньомісячний обсяг реалізації марок акцизного податку 

необхідно розраховувати за попередні шість календарних місяців. 

Прийняття такого законопроєкту сприятиме прогнозованості надходжень 

до державного бюджету України. 

 

З огляду на зазначене, проєкт Закону України «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України (щодо удосконалення механізму справляння 

акцизного податку при реалізації тютюнових виробів)» (реєстр. № 3016-1 

від 18.02.2020), внесений народним депутатом України Ковальовим О. І., 

підтримується. 

 

 

Заступник Міністра фінансів  

України                                                                                   Світлана ВОРОБЕЙ 

                                                                

 


